
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9612
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 будівництво	 полігону	 твердих	 побутових
відходів	 (ТПВ)	 в	 урочищі	 Люблинець	 Ковельської	 територіальної	 громади	 загальною
потужністю	20,0	тис.т/рік	(100	тис.	м3/рік)	невідсортованих	твердих	побутових	відходів.
На	полігоні	ТПВ	плануються	наступні	види	робіт:	приймання,	сортування,	складування,
захоронення	з	ущільненням	та	ізоляцією	ТПВ.	Об’єм	ділянки	складування	192680	м3,	що
включає	 нижній	 протифільтраційний	 екран,	 відсортовані	 ущільнені	 побутові	 відходи
ярусами	2,0-2,5	м,	проміжні	шари	ізоляції	з	місцевого	ґрунту	товщиною	0,2	м	та	верхні
рекультиваційні	 прошарки.	За	умови	повної	реалізації	стратегії	управління	відходами	в
Україні	 термін	 експлуатації	 полігону	 становитиме	 15	 років.	 При	 реалізації	 планованої
діяльності	 передбачено	 використання	 якісного	 та	 сертифікованого	 технологічного
обладнання	 (технології)	та	 матеріалів:	 -	 лінія	 сортування	твердих	 побутових	 відходів
СЛ-2/50	 (виробник	 Konsort),	 продуктивністю	 7	 т/год,	яка	 передбачає	 відбір	 із	 сміття
цінної	 вторинної	 сировини	 з	 подальшою	 відправкою	 на	 кінцеві	 пункти	 переробки;	-
компресорна	 станція	НТ400*2F800CO	 відкачування,	 попередньої	 обробки	 та	 утилізації
біогазу	 на	 факелі,	 виробництва	 Conveco	 (Італія),	 який	дозволяє	 спалювати	 метан	 та
горючі	 компоненти	 з	 ефективністю	 не	 нижче	 98%;	-	 модульна	 установка	 очищення



фільтрату	RO-44	 TDL,	продуктивністю	 до	 50	 м3/	 добу,	методом	двоступеневого
зворотного	 осмосу.	 Модульна	 установки	 RO-44	 TDL	 поставляється	 в	 контейнерному
виконанні,	 повністю	 автоматизована,	 обладнана	 освітленням,	 кондиціонуванням,
адаптована	 до	 погодних	 умов	 України.	 Установка	 стаціонарно	 розміщена	 на
автомобільній	платформі	на	спеціальному	майданчику	поблизу	ємності	для	фільтрату	та
контрольно-регулюючого	ставка.	При	обробці	фільтрату	(концентрату)	використовується
контрольована	 розсіяна	 рециркуляція,	 що	 передбачає	 «приховане»	 розсіювання
концентрату	 із	 зануренням	 системи	 розсіювання	 в	 тіло	 полігону.	 -	 станція	 очищення
господарсько-побутових	стічних	вод	марки	MaxBoxBio-3,	продуктивністю	3	м3/добу,	що
розроблена	 ТОВ"Акваполімер	 інжиніринг"	 та	 створена	 з	 урахуванням	 технологічних
рішень,	 рекомендованих	 для	 впровадження	 провідними	 науково-дослідними	 і
проєктними	 інститутами	 та	 компаніями,	 що	 дозволяє	 досягнути	 необхідної	 якості
очистки	 для	 скиду	 у	 відкриті	 водойми.	-	 влаштування	 протифільтраційного	 екрана:
ущільнена	 грунтова	 основа;	 геотекстильні	 бентонітові	 мати	 з	 щільного	 бентоніту
неменше	3700	г/м2;	геомембрана	HDPE	GEOCHRON	з	кеофіцієнтом	фільтрації	небільше
10-9	 м/с;	 захисний	 шар	 для	 захисту	 геосинтетичної	 гідроізоляції	 (геотекстильний
композит	DRAINTUBE	 400	 FT1	 D25);	 шар	 дренажу	з	 обов’язковим	 збором	 фільтрату.
Дренажний	 геокомпозит,	 яким	 передбачено	 збір	 фільтрату	 з	 дна	 полігону	 ТПВ,	 це
DRAINTUBE	 D20,	 який	 здатний	 дренувати	 опади	 та	 забезпечує	 хороший	 механічний
захист	 геомембрани	 під	 щебнем.	 Після	 закриття	 полігону	 проводиться	 його
рекультивація.	Рекультивація	 проводиться	 в	 два	 етапи:	 технічний	 і	 біологічний.
Біологічна	рекультивація	здійснюється	після	виконання	всіх	технічних	робіт,	прийнятий
напрямок	–	лісогосподарський.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

УПРАВЛІННЯ	 КАПІТАЛЬНОГО	 БУДІВНИЦТВА	 ТА	 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА	ВИКОНАВЧОГО	КОМІТЕТУ	КОВЕЛЬСЬКОЇ	МІСЬКОЇ	РАДИ	20130489

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	45000,	Волинська	обл.,	місто	Ковель,	ВУЛИЦЯ	НЕЗАЛЕЖНОСТІ,	будинок	73

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
81-69,	77-82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	08.10.2024	10.00;
1	
Л і н к :	Zoom	 Конференція:	 https://us06web.zoom.us/j/84297389811?
pwd=HPRF8eTlZgYSb29QA9MoKDtUXrqknX.1	Ідентифікатор	конференції:	842	9738	9811
Код	доступу:	379545;

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України	 Закон	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної	 діяльності",
Постанова	 Кабінету	 Міністрів	 України	 "Деякі	 питання	 виконання	 підготовчих	 і
будівельних	робіт"	№	466	від	13.04.2011р

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
81-69,	77-82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної



адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
81-69,	77-82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	321	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Управління	 капітального	 будівництва	та	 житлово-комунального	 господарства
Ковельської	 міської	 ради,	за	 адресою	 45000,	 м.	 Ковель,	 вул.	 Незалежності,	 73,	e-mail:
komunkovel@ukr.net,	 тел.	 71642	контактна	 особа:	 Вашека	 Руслан	 е-mail
komunkovel@ukr.net:	Зі	 Звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 можна	 ознайомитись	в
робочий	час	з	9.	00	–	17.00,	за	адресою:	м.	Ковель,	вул.	Незалежності,	73,	каб.	218.	Відділ
з	 питань	 цивільного	 захисту	 та	 екологічної	 безпеки	 виконавчого	 комітету	Ковельської
міської	 ради,	 за	 адресою:	 м.	 Ковель,	 вул.	 Незалежності,	 73,	 e-mail:
kovelrada.ns@gmail.com,тел.	 71645,	 контактна	 особа:	 Козакевич	 Оксана,	 e-mail:
kovelrada.ns@gmail.com.	 Зі	 Звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 можна	 ознайомитись	в
робочий	час	з	9.	00	–	17.00,	за	адресою:	м.	Ковель,	вул.	Незалежності,	73,	каб.	219.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


